(DISCURSO DO PREFEITO CÍCERO LUCENA, SOLENIDADE DE POSSE DA CÂMARA DE VEREADORES DE JOÃO PESSOA)

Excelentíssimo senhor Presidente,
Senhores vereadores e Sra. vereadora,
Demais autoridades presentes,
Meus amigos e minhas amigas,
  
É difícil traduzir, em palavras, o sentimento desta hora. Não haverá texto capaz de traduzir a importância desse momento na minha vida pública.
 
João Pessoa, voltei com o coração carregado de esperança e determinado a fazer o melhor governo da minha vida, ciente do desafio que é cuidar desta cidade em um dos momentos mais difíceis de nossa História. Não temo os problemas! Para eles mostro o tamanho do meu Deus!

Caminhei pelos bairros, ouvi as pessoas e nas ruas encontrei esperança e na face dessa gente encontrei apoio, fé, obstinação.
As lágrimas do passado e a dor das injustiças ficaram para trás. A cada um daqueles que nos caluniaram ofereci meu perdão. Os obstáculos só nos fortaleceram. 
Quando tudo parecia silêncio, surgiu um chamado, uma convocação, estou aqui para cumprir uma missão.
E eu disse “sim”!
 
Nessa caminhada recente, vi por onde andei muitos gestos de esperança, muitas expressões de solidariedade.
 
Ao final dessa empreitada, foi João Pessoa que disse “sim”!

Quero registrar o apoio incondicional em todos os momentos dessa caminhada da minha família. Minha esposa, Lauremília, meus filhos: Mersinho, Matheus e Janine e meus netos: Laura, Davi, João, Pedro e Maria. Sem vocês esse momento não seria possível.

Gratidão aos militantes, candidatos a vereador, presidentes de todos os partidos que apoiaram nossa candidatura. 

Meu agradecimento aos deputados estaduais, lideranças políticas, bem como à bancada paraibana no Congresso Nacional. Faço questão de registrar o deputado federal, Aguinaldo Ribeiro e a senadora, Daniella Ribeiro, ambos dirigentes do meu partido, o Progressistas, parceiros indispensáveis para esta vitória.         

O governador João Azevedo, que desde o início acreditou no projeto de construção de uma João Pessoa mais humana e eficiente, com quem teremos uma relação de convergência administrativa e com quem vamos contar na missão de administrar nossa cidade.
 
Não poderia deixar de registrar a importância nessa caminhada do vice-prefeito, Leo Bezerra. Que hoje deixa a Casa Napoleão Laureano para ao nosso lado ingressar no Executivo municipal. 

Senhor presidente,
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           Volto no tempo de Deus perante esta Casa e diante deste povo com a mesma humildade que me fez companhia por todos esses anos.
 
João Pessoa precisa de cuidado. Eu sei como fazer e eu quero fazer! João Pessoa tem pressa. A cidade não pode esperar. E eu quero anunciar algumas ações que já iniciaremos a partir de amanhã.

Vamos cuidar dos efeitos da pandemia. Com a criação dos comitês de enfrentamento da Covid-19 com a participação da sociedade organizada, médicos, sanitaristas e técnicos. Nossas decisões serão sempre ouvindo a ciência em defesa da vida e da preservação dos empregos.

Vamos cuidar da Educação. Garantir vagas para todos, com ensino e merenda de qualidade, tecnologia e capacitação dos profissionais. Vamos retomar as aulas de forma segura. 

Vamos cuidar da Saúde Pública que será eficiente e humanizada, vamos zerar as filas de exames e cirurgias, garantir a volta da entrega do remédio em casa, criar o atendimento de telemedicina, requalificar o Santa Isabel como referência em cirurgias cardíacas e hemodiálise. Criar o Programa Saúde da Mulher e acabar com as chamadas áreas descobertas dos PSF´s.

Vamos cuidar da habitação popular. Olhar com atenção para os condomínios existentes. Viabilizar o maior programa habitacional da nossa história. Com a construção, reforma e regularização de moradias.

Vamos cuidar da proteção social. Retomar o programa do pão e leite. Estimular o pequeno comerciante com o programa de microcrédito “Volta por cima”. Apoiar e incentivar a economia local. 

Vamos atrair novos investimentos para gerar empregos, a Prefeitura será parceira daqueles que queriam investir na cidade, capacitar a  mão de obra com cursos sintonizados com a nossa vocação econômica. Eu já fiz, sei como fazer e vou fazer!

Vamos fortalecer os processos de transparência, ouvidoria e controle interno de gastos públicos. Investir em capacitação, valorizar os servidores e tornar o Governo Municipal referência em tecnologia na gestão de serviços públicos rápidos e eficientes. “João Pessoa na palma da mão” será uma das metas do processo de modernização da máquina administrativa. 

Vamos cuidar do turismo, nossa vocação natural, valorizar e incentivar os empreendedores. Tornar o turismo local prioridade nos investimentos como matriz de desenvolvimento econômico geradora de oportunidades, empregos e progresso. Os investimentos na área de  turismo na nossa gestão serão uma prioridade.

Vamos cuidar e valorizar a cultura, retomar os editais, os festivais, os projetos de iniciação como fizemos com os meninos do Bolshoi, do Centro Livre, e com tantos outros talentos que descobrimos a partir do primeiro contato com as artes. Vamos priorizar a requalificação do Centro Histórico, levando serviços, moradia, fortalecendo o comércio e melhorando a mobilidade.

Vamos cuidar de toda cidade, da infraestrutura, realizar grandes parcerias com o governo do estado, obras de mobilidade urbana e humana, novas ligações entre os bairros, parques e espaços coletivos de lazer. Buscar a universalização do serviço de saneamento básico, trabalhar incansavelmente para realizar obras de pavimentação e já nos primeiros dias apresentar o levantamento completo, e as soluções, de todas as ruas sem cobertura de calçamento. Será meta do nosso governo garantir infraestrutura em todos os bairros, sem exceção.

Vamos cuidar das pessoas. Vamos cuidar de toda João Pessoa!
 
Para alcançarmos todas essas metas, decretamos desde já o fim das divisões políticas. Nosso olhar é para frente e nessa direção seguiremos firmes.
 
O que assinamos aqui é um “Pacto com a Governança”, com os resultados e com a qualidade de vida das pessoas. Daqui, revestido pela soberania do voto popular, proclamo: João Pessoa é de todos e será para todos! A partir de hoje sou prefeito de todos.

Nesse compromisso, nossa disposição de relação respeitosa e harmoniosa com a Câmara Municipal é inegociável! E eu preciso da ajuda de todos vocês. Para cuidar de João Pessoa eu preciso dos vereadores, que estão no dia a dia das comunidades, que escutam as demandas da população e terão do nosso governo: atenção, entendimento e respeito.

Estamos na travessia de uma tempestade. A pandemia do coronavírus é o maior desafio de nossa geração. Trabalharemos de sol a sol, nos próximos 1.460 dias, para manter e criar novos empregos e promover esperança para nossa gente.

Chegou o tempo do cuidado, João Pessoa. Faremos um governo humano, justo e solidário.

Muito obrigado e que Deus nos proteja.
 
 
 

